

十一月份綜合通告 (3/11/2023)

學校一直「重學歷，也重經歷」，所以安排了不少活動讓學生走出課室……

中一及中二級前往香港故宮文化博物館，了解中華文化及歷史；中四級欣賞「解憂雜貨店」舞台劇，接觸話劇藝術及學習創作技巧；修讀地理科的高中學生到香港地質公園，親身認識香港珍貴的地質資源及神秘的海岸地形；中文科、中史科及中文學會聯手帶學生前往香港中央圖書館參觀「家國情懷——宋慶齡生平展」，了解宋慶齡先生的一生；羽毛球隊隊員現場觀摩 2023 香港公開羽毛球錦標賽；參與香港大學專業進修學院創業工作坊的學員到大灣區實地考察等。學校相信，透過不同體驗活動，除可強化學生學習外，更能提升學習興趣，從而貢獻社會。正如本校修讀中史科及歷史科的中六張家瑜同學，憑藉她對歷史文化的熱誠，經過八個月的學習，終成為首屆香港故宮學生文化大使！

我們亦重視環保教育，多次獲得由環境運動委員會主辦的「香港環境卓越大獎」，並曾於聯校科學展覽中獲獎。為了繼續推廣學校的綠色文化，學校與樹賢基金增設了「樹賢基金（關富元，盧妙華）環保教育獎助學金」，當中包括三項獎、助學金，鼓勵學生積極投入環保活動，資助學生參與環保活動，以及支持升讀香港與環保教育相關的學士學位課程，所以我希望 貴子女努力學習的同時，亦可為地球出一分力。

亞洲運動會落幕，中國香港代表團有不錯的成績。本校亦在不同運動上有出色表現，例如木球校隊有六位成員代表中國香港，參與在浙江舉行的「第十三屆木球亞洲盃」。男子足球校隊於「2023 飛躍龍城五人足球超級挑戰賽 U19 組別」賽事中取得冠軍。另外，男子甲組羽毛球隊於最近舉行的葵青區學界羽毛球賽表現出色，勇奪冠軍。在此恭喜各位同學！

學校將於 25/11（六）下午二時三十分舉行「升中簡介會」，歡迎各位區內家長到本校了解我們的辦學理念及學生成就。當天除了禮堂的「升中講座」外，亦安排學生大使帶領「校舍導賞」，以及由老師負責的「中學生體驗課」。此外，我們亦為來自荃葵青 16 間小學，30 隊學生舉辦了「智能”船”風聯校小學比賽」，並將於當天頒獎，所以相信當天有不少小學老師及家長到場共慶佳績。詳情可以參閱學校網頁（www.qcobass.edu.hk）。歡迎各位家長及同學向小學師弟師妹推介，並鼓勵他們及早報名。

上學期考試將至，所以在考試前兩星期再推「學行正向雙周」（第二期），繼續提醒同學秉持「業廣惟勤」精神，端正品行、承責學習、奮發向上。祝願 貴子女憑自身努力考獲佳績。